静岡市民清水区サッカー大会（３種）における新型コロナウィルス感染対策プラン
開催にあたり、参加者の安全を第一に考え、新型コロナウィルス感染のリスクをできるだけ減らせるよう、大会本部としては以下の対応をします。ご理解とご協力をよろしくお願いします。

＜当日まで＞
検温、健康チェックの実施
参加を予定している選手や保護者、審判員等は、大会当日朝の検温と健康チェックを必ず行い、以下の場合は、本人の参加を見合わせてください。
ア、本人及び同居家族が、感染と認定された場合
イ、本人及び同居家族に、発熱等の風邪症状がみられる場合
ウ、本人が、濃厚接触者である場合　

＜入場制限＞
大会会場に入場できる者は、次の通りとします。
	①大会役員　②監督・コーチ　③選手　④審判員　⑤応援保護者（原則選手１名につき１名まで）



＜会場にて＞
・マスクを持参し、ウォーミングアップと試合出場中以外はマスクを着用してください。
・荷物置き場は、チームごと十分に間隔をとってください。各チームにおいても広さにゆとりをもたせ、参加者同士が密にならないように気をつけましょう。
・食事のごみ、鼻水や唾液のついたごみ等は、各自ビニール袋に入れ密閉して縛り、持ち帰ってください。
・選手は試合前と試合後、必ず手を洗ってください。
・ボトルの共有はしません。
・給水タイム（１分）を必ずとります。ＷＢＧＴ値が２８℃を超えた場合は、前後半１回ずつ、３分間のクーリングブレイクを実施します。
・試合前後の握手を伴うセレモニーは行いません。試合終了後の相手チームや本部への挨拶も省きましょう。
・ベンチを広く取り、試合中の控え選手は、マスクをして、一定の距離をとって座ります。
・各チームにおいても、できるだけ消毒液を持参し、使用した用具の消毒や使用場所の整理整頓、清掃、ゴミの持ち帰りなどを確実に実行する。
・昼食は、個人で食べる。（話をしない。他の人と１ｍ離れる。）
・すべての試合が終了したチームは速やかに片付け、解散をしてください。帯同審判の割当もありますが、帯同審判も待たずに帰りましょう。

＜その他お願い等＞
・開閉開式は行いません。
・各チームは、来場したらすぐに、監督・コーチ、選手、審判員の健康チェックシートを本部に提出してください。
・万が一、新型コロナウイルスの感染者が会場に入場した方の中から出た場合、各チームで入場した全員（選手、保護者など）の氏名、住所、電話番号を提出していただきます。その際はご協力お願いします。
