令和３年５月２４日

各位
NPO法人清水サッカー協会
３種委員長　　久保　裕介
令和３年度市民大会３種組合せ抽選会のお知らせ
　日頃より本協会の活動にご協力いただき誠にありがとうございます。
　さて、本年度も本協会主催で市民大会を行います。３種では、Ｕ－１３・１４・１５の３カテゴリーで大会を実施し、そのための組合せ抽選会を下記の通り行いますので、参加予定のチーム代表者は出席をお願いします。なお、大会日程は、８月２１日（土）、２２日（日）です。
３種の参加チームは、基本としては小学校区各カテゴリー１チームですが、人数が不足する場合は中学校区でチームを組んでもかまいません。また、決勝以外の審判は、参加チームがお互いにやることになりますので、ぜひ大会運営にご協力してくださいますようお願いします。
なお、参加チーム数を、６月２８日（月）までに、下記の担当深澤までお知らせください。
記

　

　１ 日 時    令和３年７月２日（金） １９時～
２ 場 所    清水第三中学校　体育館ミーティングルーム
３ 持ち物   参加料１チームにつき３，０００円

４ その他   参加できないチームは出場できません。参加チームは必ずどなたか１名の参加をお願いします。また、新型コロナウイルス対策として人数を制限するため、１つのカテゴリーで参加する場合も、カテゴリーで参加する場合も、出席者は１名でお願いします。
５ 大会要項の抜粋  （今のところの案です）

	３種の期日・会場・規定

Ｕ－１３会場

Ｕ－１４会場

Ｕ－１５会場

８月２１日（土）

清水二中

清水一中

清水三中

２２日（日）

清水二中

清水一中

清水三中

· 試合時間は各カテゴリー４０分ゲーム。同点の場合は３人制のＰＫ戦。

・１試合目前に本部に提出したメンバー表の選手で、最後の試合まで戦うこと。

・３種の選手登録は１人１カテゴリーとする。（年齢より下のカテゴリーには登録できない）



　　
	　問い合わせ先　

３種委員長　　久保裕介　携帯　TEL　０９０－６８０４－３２３７

　　３種大会担当　深澤敏之　携帯　TEL　０９０－８１３１－４５２４




