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NPO法人清水サッカー協会
３種委員長　　久保　裕介
「第１８回（令和３年度）静岡市民清水区サッカー大会」中止のお知らせ
　日頃より本協会の活動にご協力いただき誠にありがとうございます。
　８月８日(日)から、静岡県で新型コロナウイルスまん延防止重点措置が適用されることになりました。これを受けまして、静岡県サッカー協会より、８月１０日(日)から８月３１日(火)の間、各種事業について原則として延期または中止を依頼する旨の通知が出されました。また、静岡市内の中学校の部活動も、校内のみの活動とする旨の通知が教育委員会より出されております。
　このような状況の中、８月２１日(土)・２２日(日)に予定していました「第１８回（令和３年度）静岡市民清水区サッカー大会」の実施の可否について大会本部で協議しました。その結果、大変残念ではありますが、中止とさせていただきます。ご理解、ご協力の程、よろしくお願いします。

　大会参加費についてはすでに支払っていただいておりますので、返金させていただきます。以下のような対応をとらせていただきます。
＜大会参加費返金等について＞
· 大会参加費は、各中学校サッカー部顧問を通して返金させていただきます。顧問会議の場を借りて各校顧問の先生に渡します。会議の期日については未定ですが、例年９月上旬に行っています。
· 組み合わせ抽選会にてすでにお渡しした領収書は、回収しません。
· 返金の受領証を発行します。こちらも顧問の先生を通じてお渡ししますので、金額等内容をご確認いただいた上、サインをしていただき、顧問の先生に渡してください。顧問の先生を通じて大会本部で回収します。
· ２校連合の場合は１５００円ずつ、３校連合の場合は１０００円ずつ返金します。もし違う金額で返金が必要な場合、チーム責任者の方は、８月２７日(金)までに、以下のメールアドレスに連絡をください。
· 受領証は、連合チームは、２校連合なら２枚、３校連合なら３枚、各校に配布します。
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